

## 园汁园味



## 幼儿集体舞

珠江路幼儿园 珠幼在草地上召开了“六一”庆祝会,孩子们正在进行集体舞表演,都穿着标准的舞蹈服,一队队围成圈,大家跳得很开心,以此欢庆自己的节日!



## 舞台剧《快乐羊村》

鼓楼幼儿园 鼓楼幼儿园的小朋友盛装进行了文艺汇演,图中是小朋友正在表演舞台剧《快乐羊村》,他们还表演了《小海军》和《印度风情》等节目。



## 中国功夫

石鼓路幼儿园 石鼓路幼儿园的小朋友进行了一场精彩纷呈的功夫秀,图中是大班的小朋友飒爽英姿,一个个精神十足度过自己的节日。师生还同台表演了童话剧《快乐的大象》和《小熊请客》。



## 欢度六一



## 快乐健身节

南师大幼儿园 活动在开场舞《伙伴舞》和激情四溢的“健身节”口号宣读中拉开序幕。过程中大家玩了各种民间游戏,有争两角、打门球、抢帽子、打野鸭等。他们的六一口号是“传承民间文化,享受绿色六一。”



## 六一活动为青奥加油

凤凰幼儿园 凤凰幼儿园今年的六一活动有三个主题,分别是“安全我知道”、“畅想未来的想象画”“迎接青奥会”,孩子通过自己手中的画笔,表达了他们对青奥的展望,表达了爱青奥、爱生活的美好情感。



## “打莲厢”庆六一

江心洲幼儿园 “打莲厢”又叫“打花棍”,手拿一根串着铜钱的竹竿,在地上及手、肩、脚、背等身体各部位敲打,发出悦耳的响铃声。江心洲幼儿园开发出一系列地域特色活动和收集很多民间游戏,这不农家幼儿园的孩子六一玩得更欢!

## 与“爱儿”欢度六一节

## 绘画大赛火热招募中



由现代快报点点周刊、都市圈圈网、爱儿时代共同举办的“爱儿时代——爱梦想”绘画征文大赛正在如火如荼报名中。昨天是六一儿童节,刚刚为孩子们欢度节日的家长们正忙着上传宝贝们的大作,家长们都对孩子发挥想象力沉浸在节日中的作品非常开心。

## 第一幅作品产生

本次绘画征文活动的第一幅作品是由来自南京琅琊路小学的王儒易同学所画。王儒易的爸爸王宗海上周在点点周刊上看到了活动启动的公告,双休日就让儿子画了一幅作品传了上来。王爸爸觉得,尽管儿子画的并不出彩,但却能将阿弟和拉酷的故事编得绘声绘色,“刚开始我只告诉他有阿弟、阿咪、拉酷这些人物,然后他就很肯定地说阿弟和拉酷肯定是好朋友!”所以在王儒易的画中,阿弟和拉酷总是在一起形影不离。王爸爸表示,如果时间允许,他会把儿子编的有关头等舱的故事发到网上来,和更多的小朋友一起分享。

而6岁的魏敏芝小朋友则

画的是漂浮在空中的爱的巴士,里面坐着阿咪和拉酷。她说,“阿弟和拉酷来自头等舱,所以是坐着爱的巴士飞过来的,然后他们就飞到了学校,遇到了阿弟,和阿弟成了好朋友。”

## 儿童节奇思妙想

昨天是一年一度的六一儿童节,采访中,孩子们仍处于兴奋中,不少小朋友甚至以收到的礼物作为参赛的主题。家长程女士表示,“自从给儿子讲了头等舱的故事,他就想要一辆爱的巴士。”为了满足儿子的心愿,昨天程女士就送了一个可以变形的小汽车给儿子作为节日礼物,而收到礼物的宝贝当天下午就以汽车为主题作画。

为了让女儿的创意思维能够拓展,蒋妈妈昨天特意请假带女儿去了动物园,看了动物表演。蒋妈妈认为,这次的绘画大赛给孩子们提供了一个很大的空间去发挥想象力,但在家坐着空想是不行的,只有联系实际才能更好的发挥想象力。值得一提的是,孩子们的奇思妙想让记者大开眼界,许多跃跃欲试的小朋友光说出自己的构思已令人惊叹,“我打算画喜羊羊穿过时空到了阿弟和阿弟的家里,和拉酷之间争宠的故事。”

“我要画阿弟游世博,这多时

髦啊!”“阿弟和机器猫里的康夫长得很像,我就画他们成了孪生兄弟”……采访孩子的同时,记者也跟着过了个儿童节,分享了童年的快乐。

## 快来报名参赛吧

本次“爱儿时代——爱梦想”绘画征文大赛的主题是画出你心中的“头等舱”故事(故事详情请登录活动报名网站查看)。年龄在3~15岁的小朋友均可报名参赛;同时也欢迎各幼儿园、小学统一组织报名参赛。

入围前100名的作品,将获得爱儿时代头等舱的免费体验券,而前三名的作品除了会被授予最佳创意奖、最佳视觉奖、最佳人气奖以外,还有机会和家长(限一位家长)畅游台湾哦!



图为5岁小朋友李佳颖的绘画作品

此外,“爱儿时代环城之旅”的亲子活动也将于6月6日在白马公园拉开帷幕,还没想好画什么的小朋友快来参加活动,看看阿弟、阿咪、拉酷,找找灵感吧!

报名时间:即日起至7月20日

网络报名地址:<http://www.dsqq.cn/aione/>

如不方便上传作品照片,也可将作品原件、参赛者照片及相关资料(参赛者姓名、联系方式)邮寄至组委会报名,我们会将作品扫描后上传。组委会地址:南京市正洪街18号东宇大厦2805爱儿时代——爱梦想绘画征文大赛组委会收邮编:211005联系电话:84783469

本版主持:点点叔叔

主持语:80后准爸爸,亲子沟通与早期教育话题欢迎来交流!



## 聊吧

## 呜呜,儿子被咬!

李天煜妈妈:昨天我家儿子在幼儿园被小朋友咬了一口,我们家儿子昨天是小组长,负责收玩具,他看一个小朋友拿的玩具太多,就过去收,结果那个小朋友凶得很,不让收,上去就在天天肩上咬了一口。

可儿:最好的办法是也咬他一口。

李天煜妈妈:我们做家长的不知道怎么处理呢,太过于计较吧,也不好,不计较吧,小孩子会吃亏。

可儿:让孩子自己慢慢适应社会吧,孩子吃点亏才会长大!

子涵妈妈:其实有时候也不是小朋友刻意去欺负谁,毕竟小孩子太小,还不懂,关键是在于家长怎么处理,老师怎么处理。

李天煜妈妈:嗯,是的,这事也不能在宝贝面前熏染的太大,让他自己去分析,自己去适应,昨天我都没在天天面前提这事。

子涵妈妈:不说也不好,你说他懂的。

李天煜妈妈:不过我又觉得天天在这方面胆怯了,有小朋友对他凶,或者抢他东西时,他有点不敢对他们凶呢,我告诉他要据理力争,可是遇到那些蛮不讲理的小朋友时还没开口说呢,就被欺负了,你们说遇到这样的小朋友就没法跟他们说道理吗,一般情况我都是在旁边看着,让天天自己处理,只要不过分就好。

刘睿洋妈:其实也不是要求别人怎么样,只是觉得没有看到对方的态度,心里不痛快。还对啊?

李天煜妈妈:现在做家长的也挺难的,与老师说的太深吧,老师会说你这个家长比较难说话,但是不说吧,不代表老师会认为你好说话呢,呵呵,纠结呀!

林林妈妈:虽然知道方式不对,我还是对我儿子说,人家不欺负你,你也不可以欺负别人,要是人家打你,你就给我打回去……个人意思,供参考。

李天煜妈妈:大家教育宝贝的时候要让他们学会保护自己的同时去处理问题,否则伤害的还是自己。

林林妈妈:有时候看到自己的孩子受伤回来……心里那个火冒的啊!

柴华:唉,善良有时候会吃亏哦!

李天煜妈妈:是的哦,郁闷呢,怕宝贝以后老是吃亏就麻烦了。教育小孩真不容易,还要研究儿童心理学,看看这事小孩会是怎么想的呢!

七个月的宝宝  
给老爸的一封信

亲爱的老爸:

首先祝您生日快乐,越长越帅!

当您看到这封信时,一定很吃惊吧,呵呵,这是我委托妈妈给您写的,我把我想说的话都给妈妈讲了,由她代笔。

爸爸,今天是您32岁的生日,也是我陪您过的第一个生日。嘿嘿,爸爸,别人看了我,都说我长得和您一样,我也感觉挺像您的,我是您的缩小版嘛,为此,妈妈还生气呢,她说她费了那么大的劲才把我生出来,结果长得不像她,她好郁闷。但是呢,别人也说了,女儿像爸爸有福气,这倒是给了妈妈一点点安慰。她说,我像您也蛮好的,眼睛大大的漂亮,长了一个娃娃脸,永远都不显老。她还说,只要我和您幸福快乐,她就幸福快乐,因为我们俩是她的大宝小宝哎。慢着慢着,还有,爸爸,我提前向妈妈预支了“一块钱”给您买了一大把花花,等过年的时候,别人给我压岁钱,我就还妈妈了,您可别生气噢,过生日不许生气的哦,呵呵,好了。

您的女儿杜元君

引用地址:<http://www.xici.net/d119765962.htm>